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PYAAO 1

‘Acxnon 1. (Hpoapetixrj)

(i) E&etdore mowa and ta mapaxdto vrootvola tov R? efvai (a) avouced (b)
kAewtd.

Ay = {(x,y) € R’ | |x‘ < y}: A = {($7y) € R? ‘ a? +y2 > lz> 0}7
Az ={(z,y) eR? | 2?2+ 32 < 1, 2> 0}, Ay ={(z,y) eR? |1 <2 <2, y=
0}.

(i1) Aeikre 6n1 éva vnoovvodo A touv R"™ elvar kAewotd av kar puévo av ya
kd¥e axolovdia {x,} ororeiwr Tov A wyvde: Av n akolovdia {xy,} ovyrdiver
oto x € R, tére x € A.

(‘Eva vrootvodo A tov R™ efvai avoiktd av ya kdde x € A vrdpyet opaipa
B(z, p) tov R™ pe kévtpo x ka1 axtiva p mov mepiéyetar oto A, evd) to A elvar
KkA€10Td av To oupmAnpwpatikd tov otov R™ elvar avoiktd. H axolovdia {zy}
touv R" ovykdiver oto x € R" av yia kdfe € > 0 vndpyer ng € N mov efaprdrar
and o €, dote T, € B(x,€) ya kde n > ng.)

‘Acxnon 2. Awrvndote to Ocpnpa Iletheypévwr Xvvaptijoewr yia ovvaptn-
oeig Sué petaPAntr. Xtn owéyeaa delfte ot n cklowon —x? +y? + e =0,
Avetar tomikd w§ mpog y oo onueio (1,0) ka1 vrodoyiote tn napdywyo y' (1)

tng Avong y(x) oo onpeio 1.
'Acx‘qc’q 3. Na AVoete ta I1LA.T:
(7

(i1

= yi_;v y(_S) = _37
'sinz —ylny =0, y(§) =e,
(1ii) xy' +y = cosx, y(m)=1.

(i
"Aoxnon 4. Ipoodopiote tig napaywyioues ovvaptiioas p(z) bdote

) w1
)y
)
v) 3+ xy? +22yy =0, y(1) =1

/x to(t)dt = 2* + ¢(x).

‘Aoxnon 5. Na Avdotv o1 A.E oe karddAndo vrogtvoro @ tov R% Xt
ovvéyela mpoodopiote ta onueia (To,yo) tov ) ota orola, olupwra pe
Oewpla, dev ebaogalilerar Adon y(z) tne A.E. pe y(zo) = yo.

(1) £+ 22+ (12 +In(z))y’ =0,



) —% —zye® + (y — xze®)y’ = 0. (Yrode&n: Py%Q”” = f(z)).
‘Aoxnom 6. Na Avovv o1 A.E:
(i) 2y = (2> = y)7 +y,

(it) e +y+ 1+ 2z +2y — 1)y =0, (vrddbaén: %éote z =z +y)

(iv) ¥ —y* + 2e%y = €2 + €%, av yrwpilovue ou €% efvar pa Alon .

) @
)

(i1i) y' —zy = =2y,
)

(iv) e®siny — 2ysinx + (e®cosy + 2cosz)y’ = 0,
)

(v) 322y + 22y + > + (2 + y?)y = 0.



